
 

      تاریخ امتحان : باسمه تعالی ریاضینام درس : 

...  /10/   
  مدت پاسخگویي :  خانم رادبرجیطراح سوال :  

 دقیقه 60

پايه و رشته  : خانم رادبرجی   نام دبیر

 1ششم  تحصیلی :

نام و نام خانوادگی : 

.......................... 

 تعداد صفحات : 

 صفحه2

 مهر مدرسه : 11تعداد سوالات: 

 سوالات رديف

 جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید . 1

 .......................... آن صفر باشد .الف( کسری برابر صفر است که 

......... .. ب ( اکر مقسوم و مقسوم علیه را در يک عدد ضرب کنیم ، خارج قسمت 

 ...... می شود .آن عدد ..... نمی کند ولی باقی مانده در

 .......................... است .ج ( حاصل ضرب هر عدد در معکوسش برابر 

.......................          3547960004در عدد  7د( ارزش مکانی رقم 

 است .

 

درست يا نادرست بودن جملات زير را مشخص کنید .                                                            2

 درست                       نادرست 

                 الف ( برای تقسیم دوکسر کافی است کسر اول را در معکوس کسر دوم ضرب کنیم .

                              

قسوم علیه را ابتدا بايد مقسوم و م   12/4 ÷  2/0ب ( برای انجام تقسیم =

                                    ضرب کر .    10در 

                                          صفرهای سمت راست عدد اعشاری تاثیری در ارزش آن ندارد .ج ( 

                              

برابر صفر است .                                                                               01/0 ×100حاصل ضرب د ( 

                               

 گزينه های درست را انتخاب کنید . 3

 کدام عدد با بقیه برابر نیست ؟ ( 1-1

                        0700/13(  ب                           07/13( الف

   070/13(  د                     007/13 ( ج

 کدام است ؟    5:    12عدد اعشاری مربوط به ساعت  ( 2-1

                              22/5( ب                          02/5( الف 

  2/5(  د                 12/5( ج
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 کدام است ؟   

                                  921/10( ب                         291/10  (الف 

    103/10( د                301/10( ج
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 تفريق مربوط به شکل زير را بنويسید .  4

 

 

 

    

    

    

 حاصل عبارت های زير را بدست آوريد . 5
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 ( =3/0  +2/0  )×   (15/2 – 4 ) 

                                                                                                                                                            

55 × 21 × 63  

                                                                                                                                                             

11 × 27 × 49 

 اعدا زير را از کوچک به بزرگ مرتب کنید .                                         6

                                                                                                                           

003/6 – 03/6   -  603/0  - 03/6  -  63/0 

لیتر از آن را مصرف کرد .  5/2لیتر رنگ داشت . او در هر ساعت  25يک نقاش  7

ساعت به اتمام رساند . چه مقدار از رنگ باقیمانده  5/5و کار خود را در 

 است ؟

 

 

دور زده باشد . چه  30متر است . اگر اين چرخ  55/0قطر چرخ دوچرخه ای  8

 مسافتی را طی کرده است ؟

تقسیم زير را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت انجام دهید و باقیمانده را  9

 مشخص کنید .

                                                                                                                                                              

5/1        18/23 

 

 

 

 میلی متر است . ضخامت هر برگ آن چقدر است ؟ 14صفحه ای  400ضخامت يک کتاب  10

 

 



کشاورزی  11
3

5
 زمین خود را شخم زد و در  

2

3
آن گندم کاشت اگر مساحت زمین او    

 هکتار باشد . چند متر مربع آن را گندم کاشته است ؟ ) با رسم شکل ( 25

 

 

 

 موفق باشید .
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